

श्री. वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ.

SHRI VASANTRAO NAIK GOVT. MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL YAVATMAL

जाक शावैमवरुय/आहार विभाग/जाहीर दरपत्रक/-----/2020 दि.07/ 09/2020

आहार विभागातील आंतर रुग्णांनाच्या आहाराकरीता लागणारा गहु दळण्याकरीता

जाहिर दरपत्रक सुचना

श्री. वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय तसेच रु.त्री रुग्णालय, यवतमाळ येथील आहार विभागातील रुग्णांच्या आहाराकरीता लागणारा गहु दळण्याकरीता एक वर्ष कालावधीसाठी दर निश्चित करून ठेवण्या करिता इच्छुक पिठ गिरणी धारकाकडून लिफाफा पध्दतीने दरपत्रक मागविण्यांत येत आहे. सदर कालावधी दरनिश्चिती पत्र निघाल्याच्या दिवसा पासून एक वर्षा करिता राहिल.

1) लिफाफा :- या लिफाफ्या मध्ये पिठ गिरणी धारकांने पिठगिरणीचे नोंदणी प्रमाणपत्राची छांयाकीत प्रत तसेच आर्धाकार्ड पॅन कार्ड जीएसटी प्रमाणपत्र सोबत जोडावी. तसेच पिठगिरणीचे प्रती क्विंटल गहु दळण्याबाबतचे दर गोपणीयपणे शिलबंद पाकीटात मा.अधिष्ठाता, श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ यांचे नावाने दिनांक 14/09/2020 रोजीपुर्वी 12.00 वाजता पर्यंत सादर करावे. तसेच सदर गोपणीय पाकीटावर गोपणीय व दळणाचे दरपत्रक असे लिहण्यात यावे. अपुर्ण माहितीसह प्राप्त होणारी दरपत्रक नाकारण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखून ठेवलेला आहे. तसेच दरपत्रकामधिल काही बाबी किंवा मागविण्यांत येणा-या संपुर्ण दरपत्रकाची प्रक्रिया रद्द करण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखून ठेवलेला आहे.

दर हे पेनाने लिहीन्यांत येउ नये ते प्रिंट केलेले असावे. हस्ताक्षरात लिहिलेले दरपत्रक रद्द करण्यात येईल. दरनिश्चिती झाल्यावर एक वर्षाकरीता त्याच दराने गहु दळणे पिठ गिरणी धारकास बंधनकारक राहिल.

प्राप्त होणा-या दरपत्रकातील लिफाफे दि.14/09/2020 रोजी 4.00 वाजता महाविद्यालयाच्या सभागृहामध्ये उघडण्यात येईल. व ज्या पिठ गिरणी धारकांचे सर्वात कमी दर असतील अशा पिठ गिरणीधारकासोबत एक वर्षाकरीता सदर दरकरार करण्यात येईल. सदर दर करारामध्ये गिरणी धारकास गव्हाची प्रती क्विंटल दर व साफसफाई, दळण व धान्याची ने आण व वाहतुक समाविष्ट राहिल. त्या करिता कोणत्याही प्रकारचा अगाउचा खर्च या संस्थेमार्फत अदा करण्यात येणार नाही. यांची नोंद घेण्यात यावी. सदर दरपत्रका संबंधी आपणास काही तक्रार या कार्यालयास दाखल करावयाची असल्यास प्रथम आपल्या या कार्यायात तक्रार संबंधी रु.१०,०००/- शासन खाती जमा करावे लागेल.जर आपण दाखल केलेल्या तक्रारीत या कार्यालयास काही तथ्य आढळुन आल्यास आपणास आपण शासनखाती जमा केलेली रु.१०,०००/-रक्कम परत करण्यात येईल. तक्रारीमध्ये काही तथ्य न आढल्यास रु.१०,०००/- रक्कम परत करता येणार नाही व ती रक्कम शासन खाती जमा करण्यात येईल.

अधिष्ठाता,

श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय  
व रुग्णालय, यवतमाळ